
Abenteuer Tschernobyl 
Deine Zeit in der Sperrzone 

 

Folgende Leistungen sind im Tourenpreis inklusive: 

   - Garantiert private Tour mit ortskundigem, erfahrenen Guide in englischer Sprache  
    (auf Wunsch kann ein Dolmetscher gegen Aufpreis die Tour begleiten) 
   - Fahrt im modernen Van oder PKW (klimatisiert, Multimedia-Entertainment-System) 
   - Alle Dokumente, Passierscheine und Unterlagen 

   - Mittag- und Abendessen (bei Übernachtung in der Sperrzone auch Frühstück!) 

   - Individuelle Gestaltung der Tour nach deinen Wünschen 
   - Nutzung eines Geigerzählers zur Messung der Strahlung 

Eine individuelle, freundliche und unterstützende Atmosphäre während der Planungsphase und der Tour sind 

selbstverständlich und inklusive.   

Unsere 3, 4, 5-tägige Touren richten sich hauptsächlich an Fotografen und Personen, die sich eingehend mit der 
Geschichte und Gegenwart der Menschen (autonome Einsiedler und Kraftwerksmitarbeiter) in der Sperrzone 

befassen möchten. Während dieser Touren besuchen wir die geheimnisvollen und unsichtbarsten Teile der 
Sperrzone. Die Übernachtung bei mehrtägigen Reisen in einem der Tschernobyl-Hotels und die Verpflegung sind 

inbegriffen. Die Doppelzimmer/Einzelzimmer verfügen über Dusche und WC und kostenlosem WLAN-Zugang. 

Wir sind spezialisiert auf private Touren, bei denen du selbst entscheiden kannst, was du sehen und  wo du mehr 

Zeit verbringen oder vielleicht etwas überspringen möchtest. Unsere Touren gestalten sich nach deinem Tempo, 

nach deinen Wünschen. Wir freuen uns, dich in der Tschernobyl-Zone begrüßen zu dürfen, und wir hoffen, dass 
diese wie bei uns einen besonderen Platz in deinem Herzen einnimmt. 

Unser Guide ist ein offiziell zertifizierter Führer für die Sperrzone. Er ist in einem Dorf geboren, welches jetzt Teil 
der Zone ist, er arbeitete für das  Kraftwerk und organisiert seit vielen Jahren Touren für Abenteurer, Photografen, 

Filmemacher, Touristen, Journalisten und offizielle Delegationen.  Sein Herz hängt an Tschernobyl und diese 

Leidenschaft möchte er direkt an dich weitergeben.  

Wir sind spezialisiert auf private Touren. Im Normalfall beträgt die maximale Gruppengröße sieben Personen. Wir 

organisieren Touren für größere Gruppen (z.B. Delegationen oder Foto-Touren) auf Anfrage.  

Deine Wünsche haben für uns eine sehr hohe Priorität. Für uns ist es wichtig, dir in einer individuellen 
Herangehensweise und mit informativem, detailliertem Hintergrundwissen die besten Orte der Zone zu zeigen. 
Unsere Begeisterung für diesen Ort wird auf dich überspringen. Du wirst zum Erkunder, fernab der normalen 
Touristen-Pfade.  

Wir bieten dir die Touren zu einem fairen und vernünftigen Preis. Es gibt keine versteckten Kosten! 
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Zusammengefasst gibt es drei Tour-Optionen, die wir dir anbieten können: 

Wir werden dir viele geheime Pfade und Plätze zeigen. Nicht nur das legendäre Riesenrad und den Autoscooter, 

sondern auch viele andere Orte, die dich gleichzeitig begeistern, schockieren und amüsieren werden.  
Buche deine Reise mit unserem Guide und du wirst um eine einmalige unvergessliche Erfahrung reicher sein.  

Unsere Preise: 

Exklusiv bei uns:  
Führung durch das Atomkraftwerk (Reaktor 3, baugleich zum havarierten Reaktor 4): 120 €  // Diese exklusive 

Führung ist nur möglich, wenn alle Tourteilnehmer an der Kraftwerksführung teilnehmen. Eine Buchung muss 
mindestens 31 Tage vor dem gewünschten Termin erfolgen. Wir empfehlen diese Führung vor allem bei 
Mehrtagestouren!  

Shuttle-Service 
Alle Touren beginnen und enden in Kiev am Hotel Ukraine (Majdan). Gerne organisieren wir einen Shuttle von den 

beiden Flughäfen oder jeden anderen Ort im Großraum Kiev für eine Extragebühr von 25 €.  

 

Eintägige Tour Unser Guide zeigt dir die Sperrzone, ohne dass du auf andere Touristen triffst. 
Du siehst die wichtigsten Orte in der Geisterstadt und in der Zone.

Zweitägige Tour (unsere 
Empfehlung!)

Du erhältst einen umfangreichen Überblick über die Sperrzone, die Menschen, 

die dort leben und arbeiten und übernachtest in einem Tschernobyl-Hotel

Drei- bis fünftägige Tour 
(speziell auch für Fotografen)

Die Geisterstadt Pripyat, Duga I, die unvollendeten Kühltürme und viele andere 
Orte sind echte Traumorte für Urbexer und Fotografen. Die Sperrzone ist das 

absolute Highlight in jedem Lost-Place-Portfolio. Übernachtung und Mahlzeiten 
sind bereits im Preis inklusive.
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1 Person - 349 € 1 Person - 649 € 1 Person - 799 € 1 Person - 1049 € 1 Person - 1199 €

2 Personen 229 € 2 Personen 389 € 2 Personen 539 € 2 Personen 679 € 2 Personen 829 €

3 Personen 179 € 3 Personen 319 € 3 Personen 439 € 3 Personen 539 € 3 Personen 619 €

4 Personen 149 € 4 Personen 289 € 4 Personen 419 € 4 Personen 499 € 4 Personen 569 €

5 Personen 139 € 5 Personen 249 € 5 Personen 369 € 5 Personen 459 € 5 Personen 549 €

6 Personen 129 € 6 Personen 229 € 6 Personen 319 € 6 Personen 419 € 6 Personen 519 €

7 Personen 119 € 7 Personnen 219 € 7 Personnen 299 € 7 Personnen 399 € 7 Personnen 499 €



Die Must-Knows, bevor du die Sperrzone besuchst: 

Nur als Teilnehmer einer offiziell angemeldeten Tour und in Begleitung eines offziziellen Vertreters der 
Sperrzone (lizenzierter Tour-Guide) ist es dir erlaubt, das Sperrgebiet zu betreten. 

Nur wenn du deinen gültigen Reisepass (Führerschein oder Personalausweis reichen nicht aus) mit dir trägst, 
kannst du die Sperrzone betreten. 

Nur wenn du volljährig bist (18 und älter) kannst du die Sperrzone betreten. 

In der Sperrzone gibt es eine zeitlich begrenzte Ausgangssperre: Es ist nur erlaubt, sich zwischen 7 Uhr 
morgens und 20 Uhr abends in der Sperrzone zu bewegen.  

Denke daran, eine gültige Auslandskrankenversicherung abzuschließen! 

Es ist nicht erlaubt, die Checkpoints oder Polizisten zu fotografieren! 

Kamera-Stative (Mono-/Tripods) darfst Du mit in die Sperrzone nehmen! 

Lebensmittel: 
Unsere Mahlzeiten nehmen wir in der Kraftwerkskantine und im Hotel ein. Sämtliche Lebensmittel werden extra in 
die Sperrzone importiert und sind unbedenklich.  

Drohnen: 
Seit November 2018 ist es offiziell möglich, eine Erlaubnis zur Nutzung von Drohnen zu beantragen. Um das 

Kraftwerk selbst gilt ein Luftsperrgebiet im Radius von 1000 Metern. Die Gebühr für den Einsatz einer Drohne 

beträgt je Tour einmalig unabhängig von Teilnehmer- und Tagesanzahl 275 €.  Wir können dir auch eine 
hochwertige Drohne leihen! 

Kleidung: 
Es ist wichtig, dass du in der Zone zu deiner eigenen Sicherheit langärmlige Oberbekleidung sowie lange Hosen 

trägst. Die Schuhe sollten fest und geschlossen sein, ebenso sollten die Knöchel bedeckt sein. Vergiss nicht, viele 

Gebäude verfallen langsam, du musst durch Glas und Schutt laufen.  

Medizinische Versorgung/Allergien: 
In der Sperrzone gibt es keine Apotheken. Wenn du auf Stoffe allergisch reagierst, informiere uns bitte vorab. 

Vergiss nicht, deine Medikamente mitzubringen, sofern du diese benötigst.  

www.ukraine-adventures.de 

Buchungsanfragen und Informationen: 

info@ukraine-adventures.de 

Ukraine Adventures TOV (LLC) 
CEO Mykhailo Teslenko 
Hryhoriia Andriushchenka St. 6 
Building 6-G, section1, room 20-1 
01135 Kyiv / Ukraine 

 +49 (0) 151 40114499 
info@ukraine-adventures.de
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